
Безопасность и конфидициальность 

 

Успей поймать свою возможность найти тех, кто 
тебя чувствует и понимает! 

Что мы ?ХОТИМ
MISSION -  создать уникальное и эксклюзивное сообщество, где 
творчество и профессионализм выходят на новый уровень, чтобы 
обогатить не только карьеру наших пользователей, но и вывести 
творчество на новый уровень.

PROBLEMS?

нежелательные контакты
регулирование и соблюдение законов

привлечение и удержание пользователей сортировка и качество контента
конкуренция

МЫ - поможем ВАМ найти возможность для сотрудничества 
и поддержку в своем профессиональном росте

безопасность и конфиденциальность

Кому это ?НУЖНО
Тем кто профессионально занимаются творческой сферой!

Тем кто ищут новые активы/партнеров!



мои работы мало кто видит...

PAIN...

нет знакомых в этой сфере...

боюсь знакомиться...

не знаю где найти людей...
у меня нет времени на кастинги...

Категории ЦА

Музыканты, художники, писатели, актеры, режиссеры, звукорежиссеры, менеджеры, 
продюсеры, ивент-менеджеры, сценаристы, операторы и тд.


MARKET?
Конкуренты - отсутствуют!

Всего 3,5 млн человек творческих 
профессий, 2,7 млн работает в творческой 
индустрии. 


Отрасль активно развивается и 
выходит за пределы больших городов.

Существует множество сервисов 
направленных на конкретные направления: 
музыка, кино и тд. 



Вся коммуникация производится 
несистемно. Через паблики, форумы либо 
соцсети.


Как  работаем?МЫ
Задача - сделать первый шаг по индивидуальному подбору 
людей, сообществ или предоставлению иных 
персонализированных предложений.



Основа - машинное обучение, предпочтения и интересы самого 
пользователя, которые он будет указывать при регистрации в 
системе.

Какие этапы 
проходит 
покупатель?

Мнение аудитории или коллег важно для творческих людей
Гипотеза№1:

Бывали ли у Вас ситуации, когда Вы были настолько недовольны результатом своей работы, 
что было желание опустить руки и бросить этим заниматься?

 Исходя из ответов респондентов можно 
сделать неоднозначный вывод. Из выборки 
проголосовавших людей большинству 
творческих личностей все таки характерно 
быть подвластными эмоциональным 
всплескам и склонным к выгораниям, однако 
перевес в эту сторону не слишком большой

Если да, то как часто это происходит у Вас?

why is it so important to understand the comfort of the authors?

Большинство людей предпочитают работать в одиночку, но 
когда появляется необходимость в поиске партнера в 

любом творческом направлении, большинство находят их 
через друзей и знакомых.

Гипотеза№2:

Страх того,  что работы могут быть скопированы и использованы без 
разрешения автора

Гипотеза№3:

Удобство, простота и аудитория — три столпа удобного приложения
Гипотеза№5:

Монетизация это сложно
Гипотеза№4:

The main HYPOTHESES

По данным статистики, можно отметить, что самым 
популярным направлением является: музыка 

Творческие люди не сильно переживают о 
том, что их авторские права могут быть 
нарушены, однако у 40% опрошенных 
никогда и не быоло проблем с авторскими 
правами. При этом, почти все проголосовали 
за систему защиты авторских прав.

Большинство творческих людей продвигало свое 
творчество через запрещенную на территории России соц. 

сеть  instagram, а на втором месте идет Вконтакте. Эти 
платформы выбирают из-за удобства и простоты 

использования, а также большого сообщества, однако 
пользователи не отмечают большой эффективности этих 

платформ. 


Творческим людям достаточно сложно монетизировать 
свое творчество, однако многие ищут способы того, как это 

сделать

MARKET ANALYSIS
3,5 млн. человек профессионально занимаются творчеством + 2,7 млн. человек работают в 

творческой индустрии. Расчет ВДС таких креативных индустрий, как: кино, музыка, 
архитектура, музеи, библиотеки, арт-индустрия, мода, ювелирное дело.


Расчеты в рублях составляют 

985 600 000 000 рублей


По теории диффузии инноваций в первый год технология будет отстающей, поэтому 
умножаем на долю 16%.


556 387 000 000*0,16 =  58 077 900 608 рублей



Количество людей, которые занимаются непосредственно творчеством. 3,5 млн, 
учитывая, что По опросам, люди, которые готовы платить за подписку составляют 65,24% 

=>

Расчеты в рублях составляют 556 387 000 000*0,6524 = 362 986 878 800 рублей



985 600 000 000 рублей

985 600 000 000 рублей

58 077 900 608 рублей
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